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Tématem jubilejního 20. tankového dne, který se tradičně koná poslední sobotu o
prázdninách - tentokrát tedy 31. srpna, jsou různé konstrukční školy vývoje tanků. V
jednotlivých blocích ukázek tak návštěvníci uvidí stroje zkonstruované dle československé,
německé, sovětské, americké a izraelské konstrukční školy. Nebudou chybět ani ukázky
soudobého zbrojního průmyslu.

Celkem by mělo být návštěvníkům předvedeno 22 vozidel ze sbírek Vojenského historického ústavu
Praha a více než 10 ze soukromých sbírek.

K vidění bude mnoho techniky, připraveny jsou dynamické ukázky v aréně, bojová ukázka i statické
ukázky. V oblíbené bojové ukázce bude předveden souboj vojáků US Army a německých jednotek.

V případě, že to počasí dovolí, nepřijdou návštěvníci ani o letové ukázky strojů ze sbírek Vojenského
historického ústavu Praha.

Brány areálu Vojenského technického muzea Lešany se otevřou v 9.30 a vstup je zdarma.

Připravena je také tradiční ukázka výcviku služebních psů Armády ČR a vědomostní soutěž pro děti.

Na Tankovém dni nebudou chybět ani populární ukázky různých dobových historických táborů.

Expozice v celém areálu budou k dispozici i po skončení hlavního programu až do zavírací doby,
která je v 17.30 hod.

Na cestu do Lešan využijte vlak
Doporučujeme cestu na Tankový den vlakem. Tento den bude vypraven speciální parní vlak, který
povede lokomotiva zvaná Čtyřkolák. Odjezd bude v 8.04 z nádraží Praha-Vršovice. Ve vlaku bude

zařazen historický bufetový vůz a také vůz pro přepravu kočárků a kol. Zpět pojede v 15.30 ze
zastávky Krhanice.

Bližší informace o tomto speciálním vlaku se lze dočíst na stránkách ČD Nostalgie, případně přímo
na stránce k tomuto výletu.

Pokud by někdo vlak nestihl, může využít i jiné spoje. Do zastávky Krhanice jede linka S8
(vyjíždí ze stanice Praha hl. n. a pokračuje přes zastávky Praha-Vršovice, Praha-Krč, Praha-Braník,
Praha-Modřany zast., Praha-Komořany a Praha-Zbraslav do Krhanic). Z vlakové zastávky je
připravena navigace do areálu VTM Lešany.

Pro aktuální informace sledujete web www.vhu.cz a facebookový profil
https://www.facebook.com/vtmlesany
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